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Persbericht
Summa-studenten organiseren verwendagen voor vrouwen met borstkanker
Eindhoven, 02 december 2024 | Studenten van Summa Beauty & Lifestyle houden op dinsdag 14 en donderdag 16 januari twee verwendagen voor (ex-) borstkankerpatiënten. Op deze verwendagen leggen de mbo-studenten de vrouwen in de watten en geven ze hen een moment van ontspanning. In totaal is er plek voor 120 vrouwen die borstkanker hebben of hebben gehad. Deelname is gratis. Aanmelden kan door een mail te sturen naar summacaresforcancer@summacollege.nl.
De studenten staan op deze twee dagen klaar om naar wens een gezichtsbehandeling, massage, visagie-, hand- of föhnbehandeling te geven. In de middag wordt een gratis lunch geserveerd. “Onze eerste editie in juni was een groot succes. Het enthousiasme van zowel deelnemers als studenten gaf ons de motivatie om nu twee volledige verwendagen te organiseren”, zegt docent Corriene de Greef  van Summa Beauty & Lifestyle: “We hopen  nu 120 vrouwen een onvergetelijke dag te bieden.” 
Studenten zijn getraind
Om elke deelnemer de zorg en aandacht te geven die ze verdient, hebben de studenten speciale trainingen gevolgd. Ze leerden hoe ze veilig en professioneel kunnen werken met vrouwen die borstkanker hebben gehad, inclusief kennis over huidverzorgingsproducten die geschikt zijn na medische behandelingen zoals chemotherapie. Daarnaast deelden ervaringsdeskundigen hun persoonlijke verhalen met de studenten. “Wat kun je wel of niet zeggen tegen iemand die deze ziekte heeft gehad? Dat leren onze studenten van de vrouwen die het zelf hebben meegemaakt”, zegt De Greef.
Impact van de ziekte
De inspiratie voor deze verwendagen komt voort uit de persoonlijke ervaringen van twee collega’s in het docententeam die zelf te maken kregen met borstkanker. “We zien hoeveel impact deze ziekte heeft, ook op onze studenten. Dit project laat zien dat het voor onze studenten mogelijk is om in een veilige en professionele setting zorg te bieden aan deze doelgroep. We hopen hiermee een zaadje te planten voor hun toekomstige werk”, aldus De Greef: “Studenten en docenten kijken ernaar uit om deze dagen onvergetelijk te maken voor alle deelnemers!”
De verwendagen worden gehouden op dinsdag 14 en donderdag 16 januari bij Summa Beauty & Lifestyle aan de Sterrenlaan 4 in Eindhoven. Vooraf aanmelden is verplicht via summacaresforcancer@summacollege.nl. 
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